

Совещаются педагоги

28 августа в большом зале Администрации района состоялось ежегодное августовское педагогическое совещание, посвященное теме развития образовательных учреждений в рамках модернизации общего образования (в связи с вступлением в силу ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»). В работе конференции приняли участие заместитель Министра образования РМ Елена Петровна Солдатова, исполняющая обязанности Главы Администрации района Наиля Рафиковна Ерзина. Основной доклад по теме совещания сделала заведующая Отделом по работе с учреждениями образования района Елена Усмановна Громова. В обсуждении вопросов главной тематики приняли участие педагогические работники района и родительская общественность. В завершении мероприятия были награждены талантливые учителя и одаренная молодежь, удостоившиеся Гранта Главы районной Администрации.